IIPESEHTAIIISI HA TEMY:
«METOAH HAPAXYBAHHA

AMOPTH3AIILII»




HPAMOJITHIHMHUH METO/

DPOPMYJ/IA PO3PAXYHKY :

lMepBicHa BaprTicTb - NNiKBigayinHa BapTiCTb
A=

TepMiH KOPUCHOIro BUKOPUCTaHHS




[IPUKJIA/]L PO3PAXYHKY

1) A= 300000 rpH.-20000 rpH. = 70000 rpH.
40 pokiB

PiyHa cyma amopTu3zauii - 70000 rpH.

2)MicsiuHa cyma amopTu3auii- 7000 rpH.= 583,33rpH.

12 wmic.

3)Mica4yHa HopMma amopTu3audii- 583,33 rpH. *100% = 0,19444 %
300,000 rpH.




METO/I BSMEHIIEHHS 3AJIMIIKOBOI BAPTOCTI

OOPMVYIIA PO3PAXYHKY :

A= 3anuwkKoBa BapTicTb * PiyHa Hopma amopTu3sauil

\

' S rr— —
PriHa Jlikpianiina BapTICTh 00’ €KTA
HopMa  =|1-

100

[Tepaicra BapTicTh 06’ €T

n
amopTIzami | \J

Je N — KUIbKICTh POKIB KOPUCHOI0 BUKOPUCTAHHA 00’ €KTA
OCHOBHHX 3aC00iB.




[TPUKJIAJL
PO3PAXYHKYV:

4
PiuHa Hopma amopTu3auii= {1 -'J 1000 J x100 =

10000

= { 1 '#0,1 }M 00= @-0,5623 J % 100= 0,4377*100 = 43,77%




®OPMVJIA PO3PAXYHKY PIYHOI HOPMU AMOPTU3ALII
B I[TPOI'PAMI EXCEL

Piuna Hopma amopru3anii =(1-(D20/B20)*(1/n))*100%

e D20- pikBigauinHa Bapricrb, B20- nepBicHa BapTicTh, N-TEPMiH
excmayaramii (KUIbKiCTh nmepioais)




PO3PAXYHOK AMOPTU3AIIMHUX BIJJPAXYBAHbB ITPY 3ACTOCYBAHHI
METOJY IMPUCKOPEHOI'O 3MEHIIEHHS 3AJIMIIKOBOI BAPTOCTI,THC.

['PH.

Pik

Po3spaxyHOoK pi4HOI
CyMU
aMopTn3auUinHnX
BigpaxyBaHb

Mica4Ha cyma
AmMopTmM3auin-Hnx
BidpaxyBaHb

Cyma 3Hocy
(HakonuyeHoi
amopTm3auii)

3anuwkoBsa
BapPTICTb

[ToyaTok ekcninyaTtauii
(MepBicHa BapTICTb)

10,000

437
(10,000*43,77 % )

364,75
(4377:12)

5623
(10,000-4377)




Po3paxyHoK pi4yHOI
CyMn amopTu3aLin-
HUX BigpaxyBaHb

MicayHa cyma
amMopTu3aLivH
NX
BigpaxyBaHb

Cyma 3Hocy
(HaKonu4yeHol
amopTu3auil)

3anuwkoBa
BapTICTb

[ToyaTok ekcnnyaTtauil

(MepBicHa BapTICTb)

10,000

437
(10,000*43,77 % )

364,75
(4377:12)

4377

5623
(10,000-4377)

2461
(5623%43,77%)

205,08
(2461:12)

6838
(4377+2461)

3162
(5623-2461)




Po3spaxyHoK pi4HOI Mica4Ha cyma Cyma 3Hocy
CyMU amopTu3aUin- | amopTusauimHux | (HakonnyeHol
HWX BigpaxyBaHb BiApaxyBaHb amopTm3auii)

3anuwkoBsa
BapPTICTb

[ToyaToK ekcnnyaTauil 10,000
(MepBicHa BapTICTb)

437 364,75 4377 5623
(10,000%43,77 % ) (4377:12) (10,000-4377)

2461 205,08 6838 3162
(5623*43,77%) (2461:12) (4377+2461) (5623-2461)

1384 115,33 8222 1778
(3162*43,77%) (1384:12) (6838+1384) (3162-1384)




PospaxyHok
piYHOI
Cymm
amMopTu3auin-Hmx
BigpaxyBaHb

MicsayHa cyma
aMopTuU3auinHnX
BigpaxyBaHb

Cyma 3Hocy
(HakonunyeHol
amopTm3auii)

3anuwkoBa
BapTICTb

[ToyaTok ekcnnyaTauii
(MepBicHa BapTICTb)

10,000

437
(10,000*43,77)

364,75
(4377:12)

4377

5623
(10,000-4377)

2461
(5623*43,77%)

205,08
(2461:12)

6838
(4377+2461)

3162
(5623-2461)

1384
(3162*43,77%)

115,33
(1384:12)

8222
(6838+1384)

1778
(3162-1384)

778
(1778-1000)

64,83
(778:12)

9000
(8222+778)

1000
(10000-9000)
(JlikBigauinHa

BapTICTb)




